
ATA DE N° 212 DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2022. 

Data: 27 de maio de 2022, 8h.   

Local: Auditório da OAB/MT e Plataforma Zoom (sessão híbrida). 

Presente: Presidente Gisela Alves Cardoso; Vice-Presidente José Carlos de 

Oliveira Guimarães Junior, Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo, Secretária-Geral Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigue da Silva 

e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Presente os (as) Conselheiros (as) 

Estaduais Titulares: Aleandra Francisca de Souza,Claudio Jose de Assis Filho, 

Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Darley da Silva Camargo, Eduardo 

Alves Marçal, Eduardo Marques Chagas, Fabio Ricardo Cavina, Fabiola Cassia 

de Noronha Sampaio, Felipe de Oliveira Santos, Fernanda Brandão Cançado, 

Francys Ricardo Menegon, Gabriela de Souza Correia, Janone Da Silva Pereira, 

Jaqueline Proença Larrea Mees, João Batista Beneti, João Mario Silva 

Maldonado, José Eduardo Polisel Gonçalves, José Moreno Sanches Junior, 

Jose Patrocinio De Brito Junior, Juliana Ferreira Gomes Da Silva, Kamila Michiko 

Teischmann, Leonardo Andre da Mata, Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich, 

Ninagin Prestes Dallagnol, Reinaldo Americo Ortigara, Ronaldo Bezerra Dos 

Santos, Samir Hammoud, Tatiane Barros Ramalho e Wanessa Correia Franchini 

Vieira.Presente os (as) Conselheiros (as) Estaduais Suplentes: Alinor Sena 

Rodrigues, Christian Jacks Lino Gasparotto, Cristiano Pizzatto, Danielly Garcia 

Piatto, Dauto Barbosa Castro Passare, Edilamar Aparecida Rampanelli, Elvis 

Antonio Klauk Junior, Emilia Carlota Gonçalves Vilela, Gustavo Tostes Cardoso, 

Fábio de Sá Pereira, Hígara Huiane C. Vandoni De Moura, Jefferson Luis de 

Queiroz, Juliana Gimenes De Freitas, Luana Cristina De Araújo Canova, Luiz 

Alberto Derze Villalba Carneiro, Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina 

Tabile, Mauri Carlos Alves De Almeida Filho, Mauro Paulo Galera Mari, Narana 

Souza Alves, Nicia Da Rosa Haas, Pedro Martins Verão, Raquel Arruda Soufen 

Braz, Rhandell Bedin Louzada, Roseni Aparecida Farinácio, Selma Pinto De 

Arruda Guimarães, Thales Do Valle Barbosa Anjos, Vinicius Dal Comune 

Honhoff e Vitor De Oliveira Tavares. Ausências Justificadas: Roberta Vieira 



Borges, Viviani Mantovani Carrenho Bertoni,  Cleri Aparecida Mendes De 

Oliveira Rezende, Isabel Cristina Guarim Da Silva Arruda, Adriana Vanderley 

Pommer e Alana Gabi Sicuto. Conselheiros (as) Federais: Ana Carolina Naves 

Dias Barchet e Mara Yane Barros Samaniego. Registrada presença: 

Presidente da CAA Itallo Gustavo de Almeida Leite. Item I e II – Abertura e 

verificação do quórum. Confirmado quorum, a Presidente declarou a abertura 

dos trabalhos. III – Leitura, discussão e aprovação da ata da sessão do dia 

29/04/2022. Aprovada a unanimidade. IV – Comunicações da Presidência. A 

Presidente falou dos eventos e ações realizadas pela OAB/MT nesse mês de 

maio e em especial o I Encontro Estadual de Presidentes de Comissões, que 

contou com a presença do coordenador-geral das Comissões e Procuradorias 

do Conselho Federal da OAB, Felipe Sarmento, e representantes da advocacia 

da Capital e do interior. V. ORDEM DO DIA. 01) Processo n. 00036/2022 – 

Reabilitação. Requerente: H. E. G. – OAB/MT 4344. Requerido: OAB/MT. 

Relator: Dr. Eduardo Alves Marçal. Ausente o requerente. O relator fez a leitura 

do relatório e voto para julgar procedente o pedido de reabilitação do advogado, 

com a consequente exclusão dos registros disciplinares dos seus 

assentamentos, tendo em vista o preenchimento dos requisitos objetivos 

estabelecidos na norma regente. Em discussão. Fez uso da palavra o Conselho 

Samir Hammoud. Em votação. Aprovado a unanimidade pelo Conselho Pleno, 

nos termos do voto do relator. INCLUSÃO DE PAUTA. Submetido ao Conselho 

Pleno a Ata de Reunião da Diretoria da OAB/MT, que ratifica a decisão da 

Diretoria da gestão 2019/2021 pela propositura de Ação Civil Pública em 

desfavor das empresas administradoras de condomínios, que tramita na 1ª Vara 

Federal da Seção Judiciária do Estado de Mato Grosso. Aprovada a 

unanimidade pelo Conselho Pleno. Protocolo n° 0008639/2022 – Interessada: 

Caixa de Assistência dos Advogados de Mato Grosso. Ofício Pres. CAAMT 

001/2022, indicando os Advogados Francisco Anis Faiad, Luis Eduardo de 

Castro Nassif e Thiago Santana Silva para compor Conselho Fiscal Titular da 

CAA e os advogados José Antonio Gasparelo Junior, Débora de Oliveira 

Andrade Deola Moura e Guilherme Aguelho Moura, como membros suplentes 

do Conselho Fiscal da CAA/MT. Aprovado a unanimidade pelo Conselho Pleno. 

Aprovação das Resoluções de nº 428, 429, 430 e 462 de 27 de maio de 2022, 

que dispõe sobre a nomeação de membros da Diretoria das diversas 



Comissões da OAB/MT e Conselho Curador da ESA/MT, para o triênio 

2022/2024. Aprovadas a unanimidade pelo Conselho. Palavra livre. Não 

havendo inscritos, a Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar 

a sessão às 09h05min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário 

da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pela 

Presidente. 

 

  

 

Gisela Alves Cardoso                      Fernando Augusto Vieira de Figueiredo  

Presidente da Sessão                                     Secretário da Sessão 


